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MOTOR GÜCÜ 160 KW’I GEÇMEYEN ELEKTRİK MOTORLU 
BİNEK OTOMOBİLLERİNİN  

ÖTV MATRAH TUTARI YÜKSELTİLDİ 

ÖZET 

 
Sadece elektrik motorlu olan ve motor gücü 160kW’ı geçmeyen ve %10 oranında vergiye tabi binek 
otomobilleri için özel tüketim vergisi oranlarına esas özel tüketim vergisi matrahı yeniden belirlenerek, 
1.250.000 TL’den 1.450.000 TL’ye yükseltildi. 

 

 

18/11/2023 tarihli ve 32373 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7803 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 
sadece elektrik motorlu olan binek otomobilleri için özel tüketim vergisi oranlarına esas özel tüketim 
vergisi matrahları yeniden belirlendi. 
 
Yeni ÖTV matrahları aşağıdaki tabloda karşılaştırmalı olarak verilmiştir. 

  Düzenlemenin Önceki Hali 7803 sayılı CB ile değişik hali  Oran  

87.03 

Binek otomobilleri ve esas itibariyle insan taşımak 

üzere imal edilmiş diğer motorlu taşıtlar 

…… 

  
 

  Sadece elektrik motorlu olanlar   Sadece elektrik motorlu olanlar  
 

   Motor gücü 160 kW'ı geçmeyenler  Motor gücü 160 kW'ı geçmeyenler  
 

  
Özel tüketim vergisi matrahı 1.250.000 TL’yi 

aşmayanlar   

Özel tüketim vergisi matrahı 1.450.000 TL’yi 

aşmayanlar  
10 

  Diğerleri Diğerleri 40 

  Motor gücü 160 kW'ı geçenler   Motor gücü 160 kW'ı geçenler  
 

  
Özel tüketim vergisi matrahı 1.350.000 TL’yi 

aşmayanlar  

 Özel tüketim vergisi matrahı 1.350.000 TL’yi 

aşmayanlar  
50 

  Diğerleri Diğerleri 60 

Söz konusu Karar, 18 Kasım 2023 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir. 
 
Saygılarımızla… 

https://www.turmob.org.tr/Mevzuat/PDF/20562

